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Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení: 

Autorka si za téma své absolventské práce zvolila zpracování třetí jaroměřské knihy kšaftů a 
navázala tak na někdejší práci jiného z našich absolventů, který se věnoval tamním dvěma 
předchozím knihám tohoto typu. Kromě samotné knihy využila širší okruh dostupných 
pramenů (např. matriky) z několika regionálních archivů, aby tak samotnou analýzu obohatila 
o některé kontextové momenty, jakož i regionální literaturu, která jí umožnila zostřit obraz 
Jaroměře a její society v období raného novověku. 

Práce je členěna do několika celků - seznámení s jaroměřskou obcí v daném období, na což 
navazuje přiblížení zdejší kanceláře, následované vhledem do současného výzkumu 
městských knih. Stěžejní část pak rozebírá uvedenou knihu kšaftů jednak na pozadí 
dochovaných úředních knih obce a jednak - a především - v tradičních diplomatických a 
paleografických kategoriích. Poslední oddíl práce je věnován právněhistorické analýze 
dochovaných zápisů. Získaná data (která mj. korigují některé dosavadní omyly jako datační 
rozsah knihy či její obsah, který je navzdory názvu prost pozůstalostních inventářů) jsou 



konfrontována s dalšími prameny (vč. tištěných typu Berní ruly) a závěry podobných prací, 
které z větší části kontinuálně vznikají na našem pracovišti.1 

Po formální stránce splňuje práce veškeré nároky kladené na tento typ textů. Autorka 
adekvátně využívá literaturu a prokazuje schopnost práce s prameny, jak v rovině analyticko-
interpretační, tak citační. Text je kompaktní, dobře strukturovaný a pečlivě zpracovaný. Ani 
k jazykové stránce nelze mít výhrad, až na dobné, zjevně přehlédnuté chybičky typu 
zapomenuté čárky označující konec věty vložené (např. na s. 32 na řádku, kde se objevuje 
odkaz na pozn. 142). 

Práci doporučuji k obhajobě. 

V Broumově 19. 8. 2022 

1 Z tohoto důvodu dosahuje podobnost s jinými pracemi vyhodnocená aplikací Odevzdej.cz hodnoty 11 %. Ta 
však jde na vrub zejména plným citacím názvů použité literatury a právě předchozích absolventských prací, 
které se přirozeně musejí v textech týkajících se městských knih objevit. Všechny „společné" citace jsou náležitě 
ozdrojovány. 
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